T 18 o] AB = AC &1 o 5HAZE ABC °A LA = 40°
o o, 2x o] 27]E Fstof=t

A

40




o} YT Zol A2 el U

g HTE
w, 99] Hol2

e

Fatelet.

cm

A
2
AN

flo 0%



3. ™A - O 7F aABC 9] &AL o, /BOC = 138° duf], LA 9]
715 Fstoizt

A




& B
_]

DM =6°]

S
o

K
216
H

ABCD ©f| A BD_J

et CM 9] Z




o3 182 AD // BC ¢l SR Eolt,
A A, DollA BColl ™ 49 HS E, F
2t gtk AD = 6cm, BC = 12cm @
BE 9] 4o|& Fstofet.

’

a = cm

- 6cm <




PPALHPE ABCD oAl L/ACD = 70°
/ABD = 30° ¥ w, zx 9] 27]=?

@ 30° @ 50° ® 70°

@ 80° ® 100°



2

A E -1t

Gt
Hlo

@ 7}

242t

® 7}:

T
=

A}

@ 7}

20 1} YAz

G 7} ot



the 904 oABCD & HPAMF ot} LA ¢ /B 9] A7]9] H|7}
3:7 uf, LA 9 /B 9] A7 AR T A0

A D

® 126°,54° @ 54°,126° ® 144°,36°

@ 36°,144° 3 120°,60°



AP ABCD 9] Hf

%

R

9w ol
AC $1of 2314 A, C 228 A7

O
=]
il

o}
_7_|

9.

@ AreElE



10. ohe T 7S BWYAAY ABCD oA

A D
4 07 % tizHde] w¥Y uf, AABC 9| v
Wol7h 24 Atk ACOD 9] Hole? I
B C

@6 @ 12 3 24

@ 48 G oF 2~ 9},



11.

AP HIAE ABCD 9] Wio gt
oltt. YA ABCD ©] Wel7t 600] 1
AABP 9] Yo]7} 209 o], APCD €] Y o]

=7

@ 10 @ 20 ® 30
@ 40 ® 50



12. & gABCD 7} o2 el of,

@® /A =/Bo|th
@ ¢A < 90° o]t
® AB = AC o|t}.
@ AC =BD olt}.
3 AC.LBD o]t}



® nrgw

&

g

N

@ A4t

8o
N

15

® A4

@ AHEE






15. o3 I™olA AABC =
o|5E A o] AB ¢} thit=

D 3cm ® 4cm

“~-5cm--"

3 5cm

@ 6cm

oltt. «C ¢
=7
B) 7cm



16.

The 2t o] £C = 90° 9l 22 ABC ol 4] AB ©] 4:7o]

S2A% BC 2] 22 D @ 3t AD 7t /A of o] 2AY o,

(B 9] A7|=7

@D 26° ® 28° 3 30° @ 32° B 34°



17. o2 1789 ABC oA H 0 & ¢JHoltt. LOCA = 34°, /OCB =
18° A off, /OBA 9] 3712

@D 18° ® 34° B 36° @ 38° B 52°



18. T} a4 A I1x AABC 9 YAol2 Al A D, E, F = 247+
W eel Fdeolth. AB =8cm, BC = 9cm , AC = 7em ¢ o, BD
o] dol& Fafeizt,




19. o8 I93 22 AABC 94 AB = 9cm , BC = 8cm , AC = Tem
°]1 DE //BC olt}. H 17} aABC 2] YA uf, AADE 2] E& 9]
dol=?

@D 1l4cm ® 15cm 3 16cm @ 18cm 3B 21cm



20. tE oA AABC = /A = 50° ]2 AB = AC ¢ o] 5¥HAMZ}
ojltt, 0 = A, 1= WAHY d, 0OBI & 27]& Fstof=h

A
/\

N

oflh



21. AAMIE ABCD o4 BE = CF ©]11 AE &},
BF ol w385 G g & 1, /GBE + /BEG 9]
EMEY

® 70° @ 80° ® 90°

@ 100° B 110°

Q



22. o oA A IE AABC 9 UYAolxl AB = 8m, BC =
10cm, AC = 15cm ¥ o, AABC 2] Hole} AAIC 2] Hlo]e] H]=9

®2:1 @ 30:17 ® 32:15



23. thg A2 ABCDE: @ 9] Zol7} dem
o|1 /PCQ = 45° 4T, AAPQ 2] £ 2] Z
o] =?
@ 2 @ 4 ® 6
@ 8 ® 10

Q



24. the 199 HA2H9 ABCD oA BB =
FC = GD = HA 7t 555 2t 9 §]o] A B
JFLGLHE S o), 85 A2 o
2117 wrstelet.

[®)

a T




25.

e 1" & AABC oA AC//DE °|X, aBCD

90cm?, AOEC = 25cm? ©|t}. DEZ} aABE 9] HWolE o5&
T, ADEO ] Ho|& F-3tof=t.

A

el |



